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Leistungen
 2 Ü / F + Familienüberraschung

Bis zu 2 Erw. / 3 Kinder bis 17 J.
im eigenen Familienzimmer

 kleines Überraschungspaket für die ganze
Familie

 Nicht enthalten: An- und Abreise

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

3TageFamilienauszeit
Kurztrip nach Waldbröl buchen

Auf ins Bergische Land, nach Waldbröl: Hier finden Familien in der Jugendherberge und dem Naturerlebnispark

Endlich Urlaubsfeeling: Den Alltag hinter sich lassen und neue Lieblingsplätze entdecken: all das findet ihr in den
Jugendherbergen, gelegen in Deutschlands schönsten Regionen. Sichert euch jetzt das Vorteilsangebot in
Waldbröl für 3 Ferientage zum Festpreis für die ganze Familie!

Reif für eine Auszeit? Dann direkt auf Entdeckungsreise gehen und Wunsch-Angebot in Waldbröl sichern.
Wichtig: Die Zimmer der Familienauszeit sind zu den buchbaren Terminen nur begrenzt

Panarbora ist ein Eldorado für Naturliebhaber und Wanderer. Von dem einzigartigen Aussichtsturm in Panarbora
überblickt man das Bergische Land bis nach Köln. Etwas weiter unten in den Baumkronen startet einer der
längsten Baumwipfelpfade Europas: Beim Rundgang erfährt man viel Wissenswertes. Danach geht es in den
Heckengarten, den Spieltunnel oder auf den Sinnesrundweg. Auf dem Abenteuerspielplatz können die Kinder
toben, während die Eltern auf der Terrasse entspannen.

* Profitiert von unserer Geld-zurück-Garantie: Bei erneutem Corona-Shutdown und einer damit verbundenen,
behördlich angeordneten Schließung der Jugendherbergen für den gebuchten Reisezeitraum, erstatten wir, im
Falle einer geleisteten Anzahlung, diese Kosten zurück.

Im Reisepaket enthalten:

verfügbar!

Darum lieben unsere Gäste den Kurzurlaub in der Jugendherberge:

ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/8198

„Panarbora“ ein großartiges Reiseziel, mit viel Weitblick vom Turm und dem Baumwipfelpfad.

• Drei Tage Familienauszeit mit zwei Übernachtungen inklusive Frühstück für maximal zwei Erwachsene und
maximal drei Kinder bis 17 Jahre.
• Individuelle Zusammenstellung der Reiseteilnehmenden: Auch Oma & Opa mit den Enkeln und natürlich auch
Alleinerziehende mit ihren Kindern bei der Familienauszeit herzlich willkommen!
• Eine kleine Überraschung für die ganze Familie.
• Flexible Reisebedingungen: Bis 7 Tage vor Anreise könnt ihr das Angebot kostenfrei stornieren.

• Persönliche, familienfreundliche Atmosphäre
• Tolle Lage und viel Platz zum Spielen und Toben
• Eigene Familienzimmer für 2-5 Personen
• Flexible Buchung und Geld-zurück-Garantie*
• Altersgerechte Aktivitäten für Kinder und Jugendliche
• Aussichtsturm
• Baumwipfelpfad
• Sinnesrundweg
• Heckenirrgarten
• Abenteuerspielplatz
• u. v. m.

Unterbringung in Jurten: Zu jeder Jurte gehört ein eigenes Bad mit Dusche und WC, die in bunten Bauwagen in
unmittelbarer Nähe zu den Unterkünften stehen.

Onlineversion des Angebots:

https://www.jugendherberge.de/reisen/8198
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Information & Buchung:




Jugendherberge Waldbröl „Panarbora“,
Nutscheidstr. 1
51545 Waldbröl

+49 2291 90865-0
panarbora@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Rheinland e.V.
Düsseldorfer Str. 1a
40545 Düsseldorf

+49 211 30263026
service@djh-rheinland.de


